

Комітет з питань правоохоронної діяльності

26

30 березня 2020 р.

м. Київ
вул. Грушевського, 18/2
(кімн. 11)
09 год. 00 хв.

Головує: Голова Комітету Монастирський Д.А.

Присутні члени Комітету: Осадчук А.П., Іонушас С.К., Мамка Г.М., Михайлюк Г.О., Павлюк М.В., Бакумов О.С., Галушко М.Л., Захарченко В.В., Кива І.В., Колєв О.В., Куницький О.О., Неклюдов В.М., Дмитрук А.Г.

Відсутні члени Комітету: Алексєєв С.О., Арешонков В.Ю., Бужанський М.А., Мінько С.А., Бородін В.В., Дануца О.А., Данілов В.Б., Мамоян С.Ч., Медяник В.А., Устінова О.Ю., Яцик Ю.Г.

Присутні працівники секретаріату Комітету: заступники керівника секретаріату Комітету: Баранець В.А., Шпортько О.М.; головні консультанти: Грицак П.А., Ільтьо Є.С., старший консультант: Диба О.А.

Присутні:

Заступник Міністра юстиції України – Банчук Олександр Анатолійович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо криміналізації вивезення (пересилання) через митний кордон України товарів протиепідемічного призначення» (реєстр. № 3271), поданий Кабінетом Міністрів України. **Комітет головний. Перше читання.**

2. Про проект Закону «Про внесення зміни до розділу XI «Перехідні положення» Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні та розгляду окремих питань під час судового провадження на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» (реєстр. № 3276 доопрацьований), поданий народними депутатами України Монастирським Д.А., Бакумовим О.С., Мамкою Г.М., Дануцою О.А., Медяником В.А., Михайлюк Г.О., Міньком С.А., Неклюдовим В.М., Осадчуком А.П., Устіною О.Ю., Костіним А.Є., Макаровим О.А., Юрчишиним Я.Р. **Комітет головний. Перше читання.**

1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ

І. СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Монастирського Д.А. щодо кількості присутніх на засіданні членів Комітету та про порядок денний засідання Комітету з питань правоохоронної діяльності на 30 березня 2020 року.

Доповів: Голова Комітету Монастирський Д.А.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету на 30 березня 2020 року

Проголосовано:

“за” –	одноголосно
“проти” –	0
“утрималось” –	0

(У голосуванні приймали участь 14 членів Комітету).

Обов’язки секретаря по підрахунку голосів покладено на голову підкомітету Неклюдова В.М.

2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

І. СЛУХАЛИ: Про проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо криміналізації вивезення (пересилання) через митний кордон України товарів протиепідемічного призначення» (реєстр. № 3271), поданий Кабінетом Міністрів України. **Комітет головний. Перше читання.**

Доповів: н.д. Бакумов О.С.

Супроводження матеріалів – головний консультант Грицак П.А.

В обговоренні взяли участь: Заступник Міністра юстиції України Банчук О.А., н.д. Монастирський Д.А., н.д. Мамка Г.М., н.д. Кива І.В.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо криміналізації вивезення (пересилання) через митний кордон України товарів протиепідемічного призначення» (реєстр. № 3271) прийняти в першому читанні за основу.

Проголосовано: “за” – одногolosно
“проти” – 0
“утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 14 членів Комітету).

II. СЛУХАЛИ: Про проект Закону «Про внесення зміни до розділу XI «Перехідні положення» Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні та розгляду окремих питань під час судового провадження на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID 19)» (реєстр. № 3276 доопрацьований), поданий народними депутатами України Монастирським Д.А., Бакумовим О.С., Мамкою Г.М., Дануцою О.А., Медяником В.А., Михайлюк Г.О., Міньком С.А., Неклюдовим В.М., Осадчуком А.П., Устіною О.Ю., Костіним А.Є., Макаровим О.А., Юрчишиним Я.Р. Комітет головний. Перше читання. **Комітет головний. Перше читання.**

Доповіли: н.д Монастирський Д.А.

Супроводження матеріалів – заст. керівника секретаріату Шпортко О.М.

В обговоренні взяли участь: н.д. Мамка Г.М., Осадчук А.П.,

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення зміни до розділу XI «Перехідні положення» Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні та розгляду окремих питань під час судового провадження на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID 19)» (реєстр. № 3276 доопрацьований) включити до порядку денного позачергового засідання Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу та в цілому як Закон.

Проголосовано: “за” – одногolosно
“проти” – 0
“утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 14 членів Комітету).

3. РІЗНЕ:

В різному заслухано та обговорено:

1. Пропозицію заступника Голови Комітету Мамки Г.М. провести в якості наради он-лайн зустріч з керівництвом Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів

2. Пропозицію члена Комітету Киви І.В.: про можливість напрацювання законопроекту щодо встановлення кримінальної відповідальності за перепродаж товарів протиепідемічного призначення під час карантину, епідемії, надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану

Голова Комітету Монастирський Д.А. висловив думку про можливість залучити до обговорення цього питання і членів Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

В обговоренні взяли участь: н.д. Монастирський Д.А., н.д. Мамка Г.М., н. д. Бакумов О.С., Заступник Міністра юстиції України Банчук О.А.

3. Пропозицію Голови Комітету Монастирського Д.А.: звернутись до Офісу Генерального прокурора про надання інформації про стан досудового розслідування кримінальних проваджень відкритих за фактами перепродажу товарів протиепідемічного призначення під час карантину.

Стенограма засідання Комітету додається.

Голова Комітету

Д.Монастирський

Т.в.о. секретаря Комітету

В.Неклюдов